
67
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๑/ผ.๓๑

แบบฝึกหัด 1.31

แสดงวิธีหาผลหารโดยการหารยาว พร้อมตรวจค�ำตอบ

	 1.	 1,404 ÷ 6 = 

	 วิธีท�ำ	 .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 ตอบ	 .............................................

			   .............................................

	 ตรวจค�ำตอบ	 ................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 2.	 6,810 ÷ 6 = 

	 วิธีท�ำ	 .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 ตอบ	 .............................................

			   .............................................

	 ตรวจค�ำตอบ	 ................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................



68
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๑/ผ.๓๑

	 3.	 4,312 ÷ 8 = 

	 วิธีท�ำ	 .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 ตอบ	 .............................................

			   .............................................

	 ตรวจค�ำตอบ	 ................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 4.	 194,607 ÷ 7 =  

	 วิธีท�ำ	 .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 ตอบ	 .............................................

			   .............................................

	 ตรวจค�ำตอบ	 ................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................



69
สถาบันส่งเสริมการสอนวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี (สสวท.)

ฝ.๑.๓๑/ผ.๓๑

	 5.	 373,688 ÷ 4 =  

	 วิธีท�ำ	 .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 ตอบ	 .............................................

			   .............................................

	 ตรวจค�ำตอบ	 ................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 6.	 180,837 ÷ 9 = 

	 วิธีท�ำ	 .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

	 ตอบ	 .............................................

			   .............................................

	 ตรวจค�ำตอบ	 ................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................

			   .............................................


